
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

     21 грудня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

21  грудня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії  з  питань  розгляду  заяв  про  призначення  грошової  компенсації  за
належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, а також
членів їх сімей, за рахунок коштів субвенції державного бюджету.

Розглянуто одну справу стосовно перегляду рішення про призначення
грошової  компенсації  для придбання житла особі  з  інвалідністю внаслідок
війни  ІІ  групи  та  визначено  розмір  грошової  компенсації
з урахуванням змін у складі сім'ї заявника.

21  грудня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії  з  питань  формування  пропозицій  щодо  потреби  на  спрямування
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-
ремонтні  роботи,  придбання  житла  та  приміщень  для  розвитку  сімейних,
підтримку  малих  групових  будинків  та  забезпечення  житлом  дітей-сиріт,
дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.

Розглянуті питання: про осіб, які перебувають у позачерговій черзі на
обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов; про визнання
осіб,  яким  буде  перераховано  кошти  на  спеціальні  рахунки  з  місцевого
бюджету шляхом співфінансування та їх розміри.

21  грудня під  головуванням  заступника  директора  департаменту
соціальної  політики  Олени  Костенко  відбулося  засідання  комісії  з  питань
надання  та  виплати  одноразової  матеріальної  допомоги  непрацюючим
малозабезпеченим  особам,  особам  з  інвалідністю та  дітям  з  інвалідністю,
матеріальної  допомоги  громадянам  на  лікування,  вирішення  соціально-
побутових проблем тощо. 

Розглянуто та погоджено 9 заяв щодо надання одноразової матеріальної
допомоги непрацюючим малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю та
7  заяв  щодо  надання  матеріальної  допомоги  громадянам  на  лікування,
вирішення соціально-побутових проблем. 

21  грудня під  головуванням  заступника  голови  адміністративної
комісії – головного спеціаліста відділу правового забезпечення юридичного
управління Богдани Мороз відбулося засідання адміністративної комісії при
Виконавчому комітеті міської ради. 



2
Розглянуто  20  протоколів  про  адміністративні  правопорушення,

передбачені  статтею  152,  частиною  1  статті  154  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення.  Накладено  адміністративне  стягнення  у
вигляді  штрафу  по 7 протоколах  на  загальну  суму  6  800  грн.  Закрито
провадження по 9 протоколах. Прийнято рішення про перенесення розгляду
4 протоколів на наступне засідання адміністративної комісії.

21 грудня заступник начальника управління молоді та спорту Катерина
Черкасська  провела  онлайн  нараду  з  педагогами  –  організаторами
КЗ «Об’єднання дитячо – юнацьких клубів за місцем проживання».

Розглянуті  питання:  про  заходи,  які  присвячені  до  новорічних  та
різдвяних свят; про дотримання карантинних вимог та посилення контролю
щодо безпеки дітей на канікулах.

21 грудня відбулася нарада секретаря міської ради Олега Колюки щодо
створення Офісів розвитку мікрорайонів. 

Участь  у нараді  взяли голови Подільської  та  Фортечної  районних у
місті  Кропивницькому  рад  Володимир  Стецюк,  Віктор  Закаблуковський,
начальник управління комунальної власності та приватизації Алла Пасенко,
начальник  відділу  комунікацій  з  громадськістю  Оксана  Горбенко.
Обговорювалися  питання  матеріального  забезпечення  офісів,  формат  їх
роботи. 

Відкриття  Офісів  розвитку  мікрорайонів  здійснюється  за  ініціативи
міського голови Андрія Райковича, і є одним із завдань реалізації програми
“10 пріоритетів розвитку міста”. 

21  грудня  начальник  управління охорони  здоров'я Оксана  Макарук
спільно  з  заступником  начальника  управління  з  питань  запобігання  і
виявлення  корупції  міської  ради  Олександром Храпаком провели нараду  з
медичними працівниками закладів охорони здоров'я на тему: «Профілактика
корупційних  правопорушень  в  галузі  охорони  здоров'я,  пов’язаних  з
вакцинальною кампанією проти COVID-19». 

У нараді  взяли  участь  керівники та  медичні  директори комунальних
некомерційних  підприємств,  а  також  завідуючі  амбулаторій  загальної
практики  сімейної  медицини  та  сімейні  лікарі,  вільні  від  амбулаторного
прийому.

21  грудня  під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Віктора  Закаблуковського  відбулось  засідання
виконавчого комітету Фортечної районної у місті Кропивницькому ради.

Розглянуті  питання:  про  переоформлення  особового  рахунку  на
квартиру  громадян  по  комунальному  підприємству  «Житлово  -
експлуатаційна  організація  №  3»  Кропивницької  міської  ради»;  про  план
роботи виконавчого комітету Фортечної районної у м. Кропивницькому ради
на  2022  рік;  про  розклад  особистого  прийому   громадян  на  2022  рік; про
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затвердження  Положення  про  опікунську  раду  при  виконавчому  комітеті
Фортечної  районної  у  м.  Кропивницькому ради;  про  прийняття  на  баланс
виконавчого  комітету  Фортечної  районної  у  м.  Кропивницькому  ради
комплексу  будівель  по  вул.  Гоголя,  28  у  м.  Кропивницькому;  про
затвердження  Порядку  надання  фінансової  підтримки  органам
самоорганізації  населення  Фортечного  району  м.  Кропивницького;  про
легалізацію  шляхом  повідомлення  про  заснування  квартальних  комітетів
Фортечного району міста Кропивницького; про погодження проєкту рішення
районної у місті ради «Про внесення змін до рішення районної у місті ради
від  24  грудня  2020  року  №  17  «Про  бюджет  Фортечного  району  у  місті
Кропивницький  на  2021  рік»»,  що вноситься  на  розгляд  районної  у  місті
ради;  про схвалення проєкту рішення районної  у місті  ради «Про бюджет
Фортечного району у місті  Кропивницький на 2022 рік»,  що вноситься на
розгляд районної у місті ради. 

З усіх питань прийнято відповідні рішення.

Діалог влади з народом

21 грудня на особистому прийомі у керуючого справами виконавчого
комітету міської ради Світлани Балакірєвої побували мешканці міста різного
соціального  стану  та  категорій:  пенсіонер  з  числа  військовослужбовців,
робітник, безробітній, учасник бойових дій.

Розглянуті питання: про  поліпшення житлових умов; про можливість
працевлаштування в органи місцевого самоврядування; про реєстрацію місця
проживання у місті Кропивницькому.

За результатами розгляду звернень  питання взяті на контроль та  надані
відповідні доручення.

21  грудня відбувся  брифінг  начальника  управління  освіти  Лариси
Костенко. 

Мова  йшла  про  початок  зимових канікул  у  закладах  освіти  міста.  З
24,  25 і  28 грудня на канікули ідуть по три заклади, з 27 і  31  - по десять
закладів  освіти,  з  30  - вісім,  а  з  1  січня  канікули  розпочнуться  в  учнів
чотирьох шкіл.

Прокоментувала  Лариса  Костенко  також  ситуацію  з  опаленням  в
дитячих садочках та школах.
 

21  грудня відбувся  брифінг директора  КП  “Універсал-2005”  Віктора
Панішка. 

Мова йшла про очищення доріг від снігу.  Вулиці  почали посипати з
вечора. Два автомобілі працювали в черговому режимі до півночі. Основна
робота  розпочалася  вже  з  4-ої  ранку,  задіяли  п’ять  дорожніх  машин,  які
розкидали протиожеледну суміш, один навантажувач та три трактори.
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Події суспільно-політичного характеру

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

21 грудня у бібліотеці-філії № 9 міської централізованої бібліотечної
системи  міста  було  проведено  урок  доброти  «Щедрий  вівторок».  Діти
відповідали  на  питання  вікторин,  виконували  завдання,  обговорювали
запропоновані ситуації, декламували вірші про доброту людську,  милосердя. 

Освіта

22  грудня директор  комунальної  установи  «Міський  центр
професійного  розвитку  педагогічних  працівників»  міської  ради  Оксана
Стрюкова провела онлайн нараду з директорами закладів загальної середньої
освіти міста.

Розглянуті питання: про підсумки проведення ІІ етапу Всеукраїнських
учнівських  олімпіад  з  навчальних  предметів;  про  підсумки  проведення
декади української мови в закладах освіти міста; про підсумки проведення
супервізії  в  початковій  школі  в  закладах  загальної  середньої  освіти
в  2021  році;  про  підсумки  проведення  онлайн-баркемпу  «16  днів  проти
насильства».

Питання соціально-економічного стану
Ситуація на споживчому ринку

21 грудня спеціалістами  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку,
управління архітектури та містобудування, управління земельних відносин та
охорони навколишнього природного середовища, інспекції з благоустрою та
за  участю представників  засобів  масової  інформації  здійснено  обстеження
12  тимчасових  споруд на  предмет  дотримання  суб'єктами господарювання
вимог рішення виконкому від 26.10.2021 р. № 676 по вулиці Вокзальній (біля
будинку 24).

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89




